


Η ΠΟΡΕΙΑ ΣΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

Η Pulsar ιδρφκθκε το 1994 με ζδρα τθ Πολωνία. 
 Η κφρια δραςτθριότθτα τθσ εταιρείασ είναι θ παραγωγι εξοπλιςμοφ και 

αξεςουάρ για τα ςυςτιματα ςυναγερμοφ, για τα ςυςτιματα ελζγχου 
 πρόςβαςθσ και για τα ςυςτιματα CCTV. Η δραςτθριότθτα τθσ Pulsar 

εξαπλϊνεται ςε ιδιόκτθτο χϊρο 5000m2. 



Γιατί να επιλζξετε τθν Pulsar 

•Για τθν ποιότθτα που ζχει ςτα προϊόντα τθσ 
 

•Για τθν αξιοπιςτία των προϊόντων 
 
•Για τθν πρωτοτυπία ςτα νζα προϊόντα 
 

•Για τισ ζξυπνεσ λφςεισ που μασ προςφζρει ςε όλεσ τισ 
εφαρμογζσ που ςυναντάμε 
 
 



ΚΑΣΗΓΟΡΙΕ ΠΡΟΪΟΝΣΩΝ 

•Σροφοδοτικά Παλμοφ τφπου πακ 

•Σροφοδοτικά με αυτονομία 

•Μεταλλικά Κυτία για DVR 

•Καμπίνεσ Rack 19” 

•Σροφοδοτικά Rack Mount 

•Clever Modules 

•Μεταςχθματιςτζσ & Μπαταρίεσ 



Σι πρζπει να γνωρίηετε για τα 
τροφοδοτικά 

•Σα τροφοδοτικά χωρίηονται ςε γραμμικά και παλμικά 
•Σα γραμμικά είναι καλφτερθσ ποιότθτασ και χαμθλότερθσ 
απόδοςθσ ενϊ τα παλμικά  το αντίκετο. 
•Η ποιότθτα και θ αξιοπιςτία του τροφοδοτικοφ εξαρτάτε κακαρά 
από τα υλικά που κα χρθςιμοποιθκοφν για τθν καταςκευι του 
(Πυκνωτζσ, Γζφυρεσ, Μεταςχθματιςτζσ, Σρανηίςτορ Ιςχφοσ). 
•Ο όροσ Ripple τθσ εξόδου είναι το πόςο “βρϊμικο” ι “κορυβϊδεσ” 
Ρεφμα κα ειςζλκει ςτα κυκλϊματα των ςυςκευϊν που μζςα από 
αυτόν τον παράγοντα κα εξαρτθκεί και θ ηωι τθσ ςυςκευισ 
(κάμερεσ, DVR, Router, εξαρτιματα ςυναγερμϊν, Access Control). 
•Ένασ όροσ ακόμα είναι θ αποδοτικότθτα του τροφοδοτικοφ θ 
οποία είναι αντιςτρόφωσ ανάλογθ με το Ripple τθσ ςυςκευισ και 
αποτελεί τθν απόδοςθ εξόδου ςε ςχζςθ με τθν κατανάλωςθ του. 
 
 





Τροφοδοτικά Παλμού τύπου πακ 

•Η ςειρά PSD περιζχει τροφοδοτικά πακ 
παλμικά 12V DC τα οποία ζχουν αποδοτικότθτα 
87% και το Ripple τθσ τάςθσ δεν ξεπερνά τα 
100mVp-p 
 
•Η ςειρά PSR αναφζρετε ςε ρυκμιηόμενα πακ 
12-15V DC 
 
•H ςειρά PSC & PSCL αποτελεί τθν ανκυγρι 
ςειρά τροφοδοτικοφ με 12V DC και ζχουνε 
υψθλό δείκτθ προςταςίασ από ςκόνθ και 
υγραςία IP67  



Σροφοδοτικά Αυτόνομα 

•Η AWZ είναι μια ςειρά με γραμμικά 
τροφοδοτικά και τοροειδι μεταςχθματιςτι, που 
φτάνουν μζχρι τα 3Α ζξοδο, με δυνατότθτα 
φόρτιςθσ ζωσ και 17Ah μπαταρία. To Ripple τθσ 
τάςθσ είναι μόνο 20mVp-p και αποδοτικότθτα 
ζωσ 69% 
 

•Η ςειρά PSBS αναφζρετε ςε παλμικά 
τροφοδοτικά και τοροειδι μεταςχθματιςτι, που 
φτάνουν μζχρι τα 10A ζξοδο, με δυνατότθτα 
φόρτιςθσ μζχρι 65Ah μπαταρία. To Riple τθσ 
τάςθσ φτάνει ζωσ 40mVp-p και αποδοτικότθτα 
ζωσ 79%.  



Σροφοδοτικά αυτόνομα με δυνατότθτα 
επιτιρθςθσ μζςω δικτφου 

•Η ςειρά PSBEN αποτελείται από παλμικά 
τροφοδοτικά 12V που φτάνουν μζχρι τα 10Α ζξοδο και 
φόρτιςθ μζχρι 65Ah μπαταρία. Έχει LCD οκόνθ για 
τοπικι παρακολοφκθςθ τθσ λειτουργίασ κακϊσ και 
δυνατότθτα ςφνδεςθσ TCP/IP για απομακρυςμζνθ 
επιτιρθςθ. υμμορφοφμενα με τα πρότυπα EN50131 
 
•Η ςειρά ΕΝ54 είναι παλμικά τροφοδοτικά 
πυραςφάλειασ των 26,7V  με φόρτιςθ 2x40Ah 
μπαταρίεσ. Πλθροί όλα τα πρότυπα και κανονιςμοφσ 
τθσ Ε.Ε. Έχει LCD οκόνθ για τοπικι παρακολοφκθςθ 
και δυνατότθτα ςφνδεςθσ TCP/IP για απομακρυςμζνθ 
επιτιρθςθ. υμμορφοφμενα με τα πρότυπα EN54-4, 
EN 12101-10 





Σροφοδοτικά αυτόνομα για Κλειςτά 
Κυκλώματα Παρακολοφκθςθσ 

•Η ςειρά PSUPS διακζτει παλμικό τροφοδοτικό 
και 20A ζξοδο μπορεί να φορτίςει μπαταρία ζωσ 
65Ah. Περιλαμβάνει ςτακεροποιθτι για το DVR, 
κακϊσ και 16 εξόδουσ που προςτατεφονται με 
αςφάλειεσ για τθν τροφοδοςία των καμερϊν. 
Η αποδοτικότθτά του είναι 85%. 
 

•Η Pulsar πρωτοτυπεί με το PSUPS CR και μασ 
δίνει τθν δυνατότθτα εςωτερικισ τοποκζτθςθσ 
του DVR μζςα ςτο τροφοδοτικό με οργάνωςθ 
και αςφάλεια. Έχει όλα τα παραπάνω 
χαρακτθριςτικά και φορτίηει 2x18Αh μπαταρίεσ. 



Σροφοδοτικά αυτόνομα POE 
 

•Η ςειρά POE με παλμικό τροφοδοτικό ςτα 54V και 5A 
ζξοδο μπορεί να φορτίςει 4x18Ah μπαταρίεσ και να 
τροφοδοτιςει 16 IP POE κάμερεσ με 0.3A ςτα 48V DC 
(+/-15%).    
 
•Η Pulsar πρωτοτυπεί με τθ νζα ςειρά S98-CRB που 
περιζχει παλμικό τροφοδοτικό και POE switch 10/100 
μζχρι 8 πόρτεσ. Μασ δίνει ςτακεροποιθμζνα 12VDC με 
5Α  ζξοδο για το NVR και 8 εξόδουσ για τισ IP POE 
κάμερεσ με 48V και 15,4W ιςχφ ςτθν κάκε μία. Επίςθσ 
δθμιουργικθκε χϊροσ για τθν τοποκζτθςθ NVR μζςα 
ςτο τροφοδοτικό για οργάνωςθ και αςφάλεια. 
Φορτίηει 2x18Ah μπαταρίεσ. 



Σροφοδοτικά αυτόνομα  
ανκυγρά & τφποι προςταςίασ ςτα 

αυτόνομα 

•Η ςειρά PSBSH αποτελεί τα ανκυγρά αυτόνομα 
τροφοδοτικά παλμοφ, με δείκτθ ςτεγανοποίθςθσ 
IP65. Με ζξοδο 2A ςτα 12V και δυνατότθτα 
φόρτιςθσ 1x7Ah μπαταρίασ. Καταςκευαςμζνο από 
πλαςτικό ABS το οποίο παρουςιάηει υψθλι 
αντίςταςθ κροφςθσ,μθχανικι ςκλθρότθτα και 
ενδείκνυται για χριςθ ςε εξωτερικοφσ χϊρουσ.  

Όλα τα παραπάνω αυτόνομα τροφοδοτικά κατζχουν τα παρακάτω πρότυπα 
αςφαλείασ. 
•SCP Προςταςία από Βραχυκφκλωμα 
•OVP Προςταςία από Τπζρταςθ 
•OLP Προςταςία από Τπερφόρτωςθ 
•UVP Προςταςία βακιάσ εκφόρτιςθσ τθσ μπαταρίασ 
•OHP Προςταςία από υπερκζρμανςθ 





Κυτία Μεταλλικά για DVR 

•Η πρωτοτυπία τθσ Pulsar ςυνεχίηεται με τθ 
ςειρά AWO. Μεταλλικά κυτία για καταγραφικά, 
οριηόντια και κάκετα. Με δυνατότθτα προςκικθσ 
ανεμιςτιρα και κερμοςτάτθ. 
 

•Σα οριηόντια μποροφν να τοποκετθκοφν κάτω 
από γραφεία, ραφιζρεσ. Σαιριάηουν όλεσ οι 
ςειρζσ των DVR-NVR 4-8-16 Καναλιϊν. 
 

•Σα κάκετα μποροφν να τοποκετθκοφν επίτοιχα 
και διατίκενται ςτθν αγορά ςε δφο μεγζκθ και 
δφο χρωματιςμοφσ και είναι για όλουσ τουσ 
τφπουσ DVR-NVR 4-8-16 Καναλιϊν. 



Καμπίνεσ RACK 19”  
 Επιτοίχιεσ  και Επιδαπζδιεσ 

•Νζεσ επιτοίχιεσ Καμπίνεσ τθσ Pulsar 
καταςκευάηονται ςε διάφορεσ διαςτάςεισ. 
Τπάρχουν επίςθσ όλων των ειδϊν τα αξεςουάρ 
όπωσ ράφια, ςυρτάρια, κυτίο ράγασ, κυτίο για 
αποκικευςθ μπαταριϊν με τθν χριςθ UPS,  
μονάδεσ ανεμιςτιρων, φωτιςτικά, πολφμπριηα, 
οργανωτζσ καλωδίων και ζνα νζο ειδικό ςυρτάρι 
για εφκολθ και επαγγελματικι τοποκζτθςθ 
ςυναγερμοφ κ.α. 
 

•Καμπίνεσ επιδαπζδιεσ ςε διάφορεσ διαςτάςεισ. 
Επίςθσ και εδϊ υπάρχει θ ίδια γκάμα ςε 
αξεςουάρ των RACK όπωσ παραπάνω. 
Πάντα με τθν ποιότθτα και αξιοπιςτία τθσ Pulsar. 



Σροφοδοτικά αυτόνομα και μθ 
 RACK MOUNT TYPE 

       ΠΡΟΣΟΣΤΠΙΑ ΣΗ PULSAR 
•Νζα γενιά τροφοδοτικϊν  με εφαρμογι ςε RACK. 
Χωρίηονται ςε διάφορεσ κατθγορίεσ  και αποδόςεισ. 
 
•Σροφοδοτικά παλμοφ για ψθφιακζσ κάμερεσ HD, με 
προςταςία γυάλινων αςφαλειϊν, αυτόνομα και μθ. 
 
•Σροφοδοτικά παλμοφ για IPC POE κάμερεσ,  ταχφτθτασ 
10/100 με αυτονομία και μθ. 
 
•Σροφοδοτικά παλμοφ με POE switch 10/100 μζχρι 8 
πόρτεσ, αυτόνομο και μθ. 
 
•Επίςθσ ειδικό mount που τοποκετείτε κάτω από τα 
τροφοδοτικά για κάλυψθ καλωδίων και απόκρυψθ 
ενϊςεων ςτισ κλζμεσ, για τθν παροχι ζξτρα αςφάλειασ. 



Clever Modules 

•H Pulsar μασ δίνει λφςεισ για διάφορεσ 
εφαρμογζσ και αυτοματιςμοφσ που μποροφμε 
να προςκζςουμε και χρειαηόμαςτε ςτουσ τομείσ 
των ςυςτθμάτων αςφαλείασ, των κλειςτϊν 
κυκλωμάτων τθλεόραςθσ και των access control. 
Αυτζσ οι λφςεισ ζρχονται με τα ποικίλα module 
που καταςκευάηει. 
•Τπάρχουν αςφαλειοκικεσ με γυάλινεσ ι PTC 
αςφάλειεσ , ρελζ διαφόρων τάςεων λειτουργίασ 
και αντοχισ, χρονικά modules για 
αυτοματιςμοφσ, μετατροπείσ τάςεωσ step up & 
down,  ςτακεροποιθτζσ τάςθσ κακϊσ και 
αντικεραυνικζσ προςταςίεσ για δίκτυο κ.α. 



Μεταςχθματιςτζσ & Μπαταρίεσ 

•Η Pulsar καταςκευάηει διαφόρων ειδϊν 
μεταςχθματιςτζσ αρίςτθσ ποιότθτασ. Για τθν 
ομαλι λειτουργία του πίνακα ςυναγερμοφ 
ενδείκνυται θ ςειρά AWT830-845 οι οποίοι είναι 
τοποκετθμζνοι ςε πλαςτικό πλαίςιο από ABS και 
ζχει γίνει ενκυλάκωςθ του μεταςχθματιςτι ςε 
εποξικι ρθτίνθ.  
 

•Η ςειρά μπαταριϊν FGB τθσ Pulsar αποτελείται  
από ςυμπαγζσ και αρίςτθσ ποιότθτασ μίξθ 
μολφβδου και ενδείκνυται για χριςθ ςε 
ςυναγερμοφσ, CCTV, Access Contol. 



 


